



РЕШЕНИЕ

16. 02. 2016

п.г.т. Алексеевское

КАРАР

№ 30

**Об отчете главы Алексеевского
муниципального района о работе
за 2015 год и о задачах на 2016 год**

Заслушав и обсудив отчет главы Алексеевского муниципального района за 2015 год и задачах на 2016 год, Совет Алексеевского муниципального района отмечает, что деятельность органов местного самоуправления Алексеевского муниципального района в прошедшем году была направлена на дальнейшее развитие экономики района, его инфраструктуры, решение социальных проблем жителей района.

За 2015 год валовой территориальный продукт составил 6,9 млрд.рублей. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполнение работ и услуг собственными силами во всех сферах экономической деятельности составил 5,7 млрд. рублей (рост к 2014г. - 105 %). Объем инвестиций в основной капитал в расчете на душу населения составил 68 тыс. рублей или 1,8 млрд.рублей. Предприятиями промышленного комплекса произведено промышленной продукции на сумму 745 млн. рублей, что на 23% ниже уровня прошлого года. Оборот розничной торговли на душу населения составил 57 тысяч рублей. Также на 4% возрос оборот общественного питания. Активно развивался малый бизнес. На субъекты предпринимательства приходится порядка 2,9 тысячи рабочих мест, что составляет около 31 % в общей численности работников занятых на предприятиях района. Удельный вес поступлений налогов и других платежей от субъектов малого предпринимательства в бюджет района занимает порядка 30%. Но по-прежнему мала доля среднего бизнеса, практически свободна ниша по оказанию бытовых услуг на селе.

За 2015 год заметно улучшились основные показатели деятельности сельскохозяйственных товаропроизводителей: на 111% вырос валовой доход, на 106% возросла выручка на одного работника. Среднемесячная зарплата на одного работника составила 14 217 рублей, это 125% роста к 2014 году. Положительную динамику имеют показатели и в животноводстве. Общее поголовье КРС за 2015 год - 23 757 голов (на 1125 голов больше 2014года). Валовой надой молока за прошлый год вырос к предыдущему году на 775 тонн (2015г.- 33 538 тонн). Выращено мяса 2864 тн, это 102% роста к предыдущему году.

Была проделана большая работа по реализации строительных программ. Введено 14 тыс. кв.м. жилья. Обеспеченность населения жильем составляет 25,3 кв.м. на человека, что выше Республиканского показателя.

Проводилась системная работа по укреплению материально-технической базы спортивных объектов, учреждений здравоохранения, образования, культуры.

Вместе с тем, Совет Алексеевского муниципального района обращает внимание на ряд проблем в вопросах повышения уровня и качества жизни населения. В частности, продолжает вызывать беспокойство высокий уровень смертности, требует усиления работы с молодежью, необходимо продолжить работу по повышению качества образования. Системной работы требует вопрос увеличения налогооблагаемой базы и поиск дополнительных источников поступлений в бюджет района. Особое внимание следует уделять развитию личных подсобных хозяйств и развитию малых форм хозяйствования на селе.

Исходя из вышеизложенного,

Совет Алексеевского муниципального района решил:

1. Отчет о работе главы Алексеевского муниципального района за 2015 год утвердить.

2. Исполнительному комитету Алексеевского муниципального района в 2016 году:

- обеспечить реализацию федеральных, республиканских и муниципальных программ в районе;

- обеспечить выполнение основных показателей Прогноза социально-экономического развития района на 2016 год;

- повысить качество работы образовательных учреждений путем внедрения в учебный процесс новых образовательных технологий;

- завершить разработку «Стратегии социально-экономического развития Алексеевского муниципального района до 2030 года»;

- обеспечить реализацию намеченных мероприятий в рамках Года водоохраных зон в Республике Татарстан;

- обеспечить исполнение доходной части бюджета района на 2016 год;

- обеспечить дальнейшее развитие личных подсобных хозяйств, малых форм хозяйствования и деловой активности сельского населения.

3. Органам местного самоуправления Алексеевского муниципального района усилить работу по взаимодействию представителей органов власти, средств массовой информации и общественных организаций в целях противодействия коррупции.

4. Предложить руководителям предприятий, организаций всех форм собственности активно использовать потенциал целевых государственных и муниципальных программ.

5. Рекомендовать главам поселений вести целенаправленную работу по привлечению населения к участию в программах по поддержке крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, проведению мероприятий по улучшению экологической обстановки.

6. Рекомендовать Алексеевскому отделу внутренних дел совместно с главами поселений, общественными организациями обеспечить дальнейшее укрепление законности и правопорядка, обратив особое внимание на профилактику дорожно-транспортных правонарушений, проявлений экстремизма и терроризма.

7. Аппарату Совета обобщить критические замечания, предложения, высказанные на данном заседании Совета, встречах с населением в поселениях, разработать план мероприятий и принять меры по их выполнению.

8. Постоянным комиссиям Совета района осуществлять действенный контроль за выполнением принятых решений.

9. Опубликовать отчет Главы Алексеевского муниципального района о результатах деятельности за 2015 год в газете «Заря» («Тан»), разместить на сайте Алексеевского муниципального района в сети Интернет и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

10. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Алексеевского
муниципального района

В.К. Козонков